
CONSIGLIO COMUNALE
COMMISSIONE CITTà
METROPOLITANA

Resoconto per seduta del 12-06-2012 ore 17:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Andrea
Renesto, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Claudio Borghello, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte, Ennio Fortuna, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Lorenza Lavini, Michele Mognato, Jacopo Molina,
Andrea Renesto, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Stefano Zecchi, Renato Boraso (sostituisce Sebastiano Costalonga), Antonio Cavaliere (sostituisce Marta
Locatelli), Giovanni Giusto (sostituisce Christian Sottana), Giacomo Guzzo (sostituisce Valerio Lastrucci), Alessandro
Vianello (assiste), Marco Zuanich (sostituisce Simone Venturini).

Altri presenti:  Assessore Tiziana Agostini, Assessore Pier Francesco Ghetti, Direttore Luigi Bassetto, Direttrice Ambra
Dina, Direttore Sandro Del Todesco Frisone, Consigliere Municipalità Marghera Bruno Polesel, Consigliere Municipalità
Venezia Murano Burano Pietro Bortoluzzi, Consigliere Municipalità Venezia Murano Burano Giorgio Tommasi,
Consigliere Municipalità Mestre Carpenedo Vincenzo Conte, Consigliere Municipalità Mestre Carpenedo Di Lella
Monica,Consigliere Municipalità Lido Pellestrina Nicola Gervasutti, Consigliere Municipalità Favaro Veneto Andrea
Tagliabracci, Consigliere Municipalità Venezia Murano Burano Giuman Sergio, Consigliere Municipalità Favaro Veneto
Battistelli Ugo, Consigliere Municipalità Favaro Veneto Lerede Angelo, Presidente della Municipalità di Favaro Veneto
Ezio Ordigoni, Presidente della Municipalità di Marghera Flavio dal Corso, Presidente della Municipalità del Lido
Pellestrina Giorgio Vianello..

Resoconto sintetico seduta

Incontro con i Presidenti delle Municipalità e relativi Capigruppo sul tema : " Città Metropolitana".
 
L'incontro si è svolto regolarmente.
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale. 
 
il segretario
Davide Bergamasco 

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 0412748924 - fax 0412748215
email commissione.cittametropolitana@comune.venezia.it


